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Σε δημόσια διαβούλευση τίθενται τα καταληκτικά
τέλη από την UPU

2018/12/12 11:39 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Το διοικητικό συμβούλιο της Παγκόσμια Ταχυδρομικής Ένωσης θέτει υπό δημόσια
διαβούλευση τα καταληκτικά τέλη, δηλ. την αμοιβή του παρόχου Καθολικής
Υπηρεσίας για τη διανομή του εισερχόμενου διασυνοριακού ταχυδρομείου
αποτελούμενου από ταχυδρομικά αντικείμενα από άλλη χώρα.

Η εν λόγω ρύθμιση φέρει τον τίτλο «Συστήματα αμοιβών της UPU – Νέα σύνορα για
έναν παλαιό κόσμο».

Οι κανονιστικές διασκέψεις που διοργανώνονται κατά τη διάρκεια κάθε συνεδρίασης
του διοικητικού συμβουλίου της UPU παρέχουν ένα μοναδικό φόρουμ για τα κράτη-
μέλη να ανταλλάξουν ιδέες και εμπειρίες σχετικά με τα τρέχοντα ρυθμιστικά θέματα
που σχετίζονται με τον ταχυδρομικό τομέα.

Η επόμενη διάσκεψη για την ταχυδρομική ρύθμιση, θα πραγματοποιηθεί στις 9
Απριλίου 2019, στο γραφείο της UPU στη Βέρνη της Ελβετίας.

Οι συζητήσεις θα επικεντρωθούν στις επιπτώσεις της αγοράς των σημερινών
καταληκτικών τελών της UPU που χρησιμοποιούνται για την αποζημίωση των
καθορισμένων φορέων των χωρών προορισμού για το κόστος διαχείρισης, μεταφοράς
και παράδοσης ταχυδρομικών αντικειμένων από το εξωτερικό.

Τα ενδιαφερόμενα μέρη, συμπεριλαμβανομένων των ενώσεων και των μη κρατικών
φορέων, θα έχουν την ευκαιρία να υποβάλλουν τις απόψεις τους στο πλαίσιο της
διάσκεψης.

Σύμφωνα με τον Siva Somasundram, διευθυντή του Διεθνούς Γραφείου Πολιτικών,
Κανονισμών και Αγορών, ο στόχος είναι να συγκεντρωθεί ένα ευρύ φάσμα ιδεών για
τη βελτίωση της παγκόσμιας ταχυδρομικής αποζημίωσης. Αυτές οι ιδέες θα
εξεταστούν ως πρόταση για ένα ολοκληρωμένο σύστημα αμοιβών που θα αποσταλεί
στο συνέδριο της UPU το 2020.

Όλες οι απόψεις που θα λάβει το Διεθνές Γραφείο έως τις 8 Μαρτίου 2019 θα
δημοσιευθούν σε ειδική ιστοσελίδα διαθέσιμη για το κοινό.

Μετά από μια διαδικασία επανεξέτασης, μια σειρά εγγράφων θα επιλεγούν για



δημοσίευση στον τόμο της διάσκεψης με τίτλο «Συστήματα αμοιβών της UPU – Νέα
σύνορα για έναν παλαιό κόσμο».


